

В воскресный день 25 сентября на казачьей заставе играла музыка, звучали задорные народные казачьи стихи и напевы. Чайковское казачество отмечало День казака. Праздник настоящих мужчин собрал воедино казаков-офицеров, кадетов и их родителей, священнослужителей, представителей власти, гостей из Перми, Чернушки, Ижевска. Ни морозящий дождь, ни грязь, ни слякоть не помешали чайковским казакам и их воспитанникам с огоньком и задором отпраздновать торжество и показать боевую удаль настоящих и будущих защитников Российского государства.



Официальную часть Дня казака открыли: Олег Салийчук – атаман Прикамского окружного казачьего общества, Игорь Андриив - глава города Чайковского, отец Георгий – благочинный храмов Чайковского округа и Олег Евдокимов – атаман ЧГКО.

Олег Салийчук и Игорь Андриив выразили благодарность чайковским казакам за возрождение на территории Пермского края казачьей культуры и традиций, за воспитание в духе патриотизма подрастающего поколения – будущих защитников

страны. Говоря добрые слова в адрес чайковского казачества, окружной атаман особенно отметил труды и заслуги руководителя чайковских казаков - Олега Евдокимова, на плечах которого лежат основные заботы по организации и планированию работы чайковского общества казаков.

С важными наставлениями обратился к казачьей братии отец Георгий, призывая казаков «стремиться к христианскому благочестию, тянуться к православию и Церкви, питаться духовной поддержкой». «Духовность – это основа бытия казачества, - объяснял отец Георгий. - Если вы это будете ставить во главу угла, то казачество обязательно будет развиваться!»

Поздравив казаков и кадетов с торжеством, батюшка обратился к атаману. Отметив его заслуги перед казачьим обществом, городом и духовенством, отец Георгий вручил руководителю чайковских казаков учреждённую Чайковским Благочинием совместно с православной казачьей гимназией, награду: медаль великого князя Александра Невского – святого, чьё имя носит Чайковская кадетская гимназия. Олег Александрович стал первым человеком в нашем городе, удостоившимся этой почётной награды.

- Слава атаману! - дружно кричали казаки.

- Служу России, казачеству и вере православной! - благодарил братьев и духовенство за оказанное ему доверие атаман ЧГКО.

Добавил(а) Administrator

06.10.11 20:45 - Последнее обновление 24.10.11 08:58



Борисов, В



Борисов, В

Добавил(а) Administrator

06.10.11 20:45 - Последнее обновление 24.10.11 08:58

